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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2016. 

No dia 14 de março de 2016, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 6ª Ses-

são Ordinária do ano de 2016 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação 

de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEBER JAHN, 

CLERIO ALCINDO SCHLEY, FLÁVIO BATISTA DA SILVA, IDOLÉSIA DE 

FÁTIMA CREMONESE e ROMÁRIO ROHERS da bancada do PMDB, ALZEMIRO 

VARGAS, GERSON LUIS LOPES e ROGÉRIO JOSÉ RECH da bancada do PTB, e 

JOSÉ MARÇAL DASSI da bancada do PT. Havendo número legal de Vereadores pre-

sentes o Sr Presidente Vereador Cléber Jahn declarou abertos os trabalhos, e colocou em 

discussão a Ata da 5ª Sessão Ordinária de 2016, nada havendo a discutir colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OF. 06/2016 – UCCI, da Unidade Central do Sistema de Controle Interno, que encami-

nha e protocola a solicitação de número 004154-0299/16-0, referente aos fatos cadastra-

dos pela sociedade junto ao Tribunal de Contas do Estado. OF. 10/2016 – UCCI, da 

Unidade Central do Sistema de Controle Interno, que comunica a realização de Audito-

ria do Tribunal de Contas do Estado junto ao Executivo e Legislativo Municipal de Pas-

sa Sete, que será realizada de 28 a 31 de março de 2016. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 001/2016, da Vereadora Idolésia de Fátima Cremo-

nese Lopes, que solicita para que o Sr. Prefeito Municipal determine a construção de 

uma Galeria ou uma Ponte Pênsil na localidade de Lajeado Sobradinho, próximo a resi-

dência do Sr. Evandro Carvalho, pois a que tinha no local foi destruída pelas últimas 

chuvas fortes que ocorreram na região. REQUERIMENTO Nº 001/2016, do Vereador 

José Marçal Dassi, que requer ao Sr. Prefeito Municipal a relação nominal de todos os 

Servidores do Município, bem como os respectivos cargos e atividades que exercem. O 

Requerimento foi discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Terminada a Ordem do Dia passou-se para o Período das 

Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vereador 

Cléber Jahn deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pela Vereador Flávio Batis-

ta da Silva, e por mim Volnei José Batista da Silva, Secretário da Presidência, que redigi 

a presente ata. Nada mais. Passa Sete, 14 de março de 2016. 

 

Cleber Jahn                                                                                       Flávio Batista da Silva 

 Presidente                                                                                                   Secretário 


